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YBaxaewmsii ITutep!

1. TIpexpeBpeMeHHas 3SKYIALKASA MOKET BCTpe4YaThCs IIPYA CUJIBHOM II0JI0BOM BJIEUEHUU, IIPU
CUJIbHOU I10JIOBOY KOHCTUTYLIUY, IIOCJIE OJIUTENIbHOTO BO3[EpKaHU, IPU HEPETYISPHOU [10JI0BOU
JKM3HU. B 9TOM Cciydae MOXKHO PEKOMEH[IOBAaTh BeleHUe PETyIAPHOU II0JI0BOK XKMU3HU C IIOCTOSTHHBIM
IIapTHEPOM (TTOBeeHYeCcKas Tepamnus - METOI CTOI-CTapT), UCIIOJIb30BaHNe Ma3el,
IIPOJIOHTUPYIOMKX (YANTUHSIOUIAX) TI0JI0OBOM akKT, Ipe3epBaTUBOB CO CIIELMAIbHOM MPOJIOHTUPYIOIIEn
CMa3KOH.

2. Tocne mepBOTO MTOJTOBOTO aKTa B HOPME CYIIEeCTBYeT mmepuol abComoTHOM pedpakTepHOCTH, B
TeYeHHEe KOTOPOT0 3PEKIHs HEBO3MOXKHA UTH HEOCTAaTOYHA, UJTH COMTPOBOKIOAETCS JUCKOM(OPTOM.
WM y KaXk[oro 3TOT IepHUoJ HHONBUAYATbHON ITPONOIKUTEILHOCTH.

3. Inar€o3 IpoCTaTUTa CTABUTCS Ha OCHOBAHUY YETHIPEXIIOPIMOHHOM (MK, KaK ee ellle Ha3hklBaloT,
yeThIpeXCTaKaHHas1) IPOOHI ¢ 1a00PaTOPHBEIM U MUKPOOMOJIOTHYECKUM HCCIeOBaHNEM 3 TIOPINH
MOuHM U cekpeTa (coka) mpoctatsl. AHanu3sl Ha 3I1III1, Y3U (unu TPY3M) nmpocTaTe, 0CMOTP - HOCSAT
BCIIOMOTATEIbHBIN U MOTOJIHSAIOMUY XapakTep. OgHuUX xKano0 O TOCTAaHOBKY JHarH03a
HEI0CTATOYHO.

Ynauu.



